AS COMISSOES



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TREMEMBÉ

"CASA JOÃO DE SOUZA PEREIRA"

MOCÃO Nº 11/22

ASSUNTO:

MOCÃO DE

pelo aniversário de 100 anos do Grande Oriente de São Paulo, instituição Maçônica do DESPACHO: Estado de São Paulo.

PROTOCOLO Nº 2690

VADA 13

APLAUSOS DATA 10/06/22

APRO!

SENHORES VEREADORES.

Apresentamos a Vossa Excelência a presente MOCÃO DE APLAUSOS pelo aniversário de 100 anos do Grande Oriente de São Paulo, instituição Maçônica do Estado de São Paulo.

Fundado em 29 de julho de 1921, por grande parte das Lojas maçônicas do Estado de São Paulo, o Grande Oriente de São Paulo (GOSP) é a instituição Maçônica mais antiga presente no Estado de São Paulo.

Ao longo dos seus 100 anos de funcionamento, o GOSP, teve presença marcante na história do Estado de São Paulo, com suas lojas maçônicas participando de diversos momentos históricos, como a revolução constitucionalista de 1932, onde membros de Lojas Maçônicas lutaram para defender os ideais democráticos e constitucionais. Atualmente, o GOSP conta com mais de 362 lojas em todo o Estado e com mais de 8.000 obreiros.

Maçonaria vem do francês "Maçonnerie", que significa uma construção qualquer, feita por um pedreiro, o "maçom". A Maçonaria terá assim, como objetivo essencial, a edificação de qualquer coisa. O maçom, o pedreiro-livre em vernáculo português será, portanto o construtor, o que trabalha para erguer um edifício. Admite que o homem e a sociedade são susceptíveis de melhoria e passível de aperfeiçoamento, em outras palavras, aceita e promove a transformação do ser humano e das sociedades em que vive



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE TREMEMBÉ

"CASA JOÃO DE SOUZA PEREIRA"

Desta forma, apresentamos a presente moção de aplausos ao aniversário de 100 anos do GOSP.

SALA DAS SESSÕES, EM 13 DE JUNHO DE 2022

DIEGO PROTETOR VEREADOR

Juman Jahr.